

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZNY LEHEL.  
FELIRATOK: FERENCZ-KEMÉNY 2. SZÁM

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Külföldre egy évre 20 pengő

## Baja város polgársága erősen készül a Hősök Emlékoszlopjának ünnepélyes leleplezésére.

A Hősök Emlékoszlopa már kész, csupán a felírás: „Az nem lehet, hogy annyi szív hiába onta vért...!” bevésése hiányzik még; de ez elkészül vasárnapig.

A frontharcosok és vilézek élénk megbeszéléseket folytatnak, hogy az ünneplési külső alkakapcsolás jól sikerüljenek, a rokkantak is tárgyainak egymás között.

Beszélgétek közben felelevenítik a háborús emlékeket, egész háborús hangulat tölti el a várost. Előkerülnek hamarosan a kitérítések s a melléjárulja majd, ki milyen katonának volt a háborúban?

Bejönnek a közelebbi falvakból, de a távolabbi városokból is volt hatosok, harmincasok és huszonhármasok — hogy ismét sorbaálljanak és sorakozzanak, — mint a világháború előtt.

A vizionálás bizonyára bensőséges lesz a régi bajtársak között; elfelejtik egy napra a ma keserves gondjait amelyek talán súlyosabbak, mint a háborús idők küzdelmes anyagi nehézségei; a háborús borzalmak is elmosódnak lassan s inkább a bajtársiasság hadban kipróbált emlékei elevenednek majd meg.

A háborúban a katonai egyenruha tette egyformává az embereket, a sorsközösség hasonlókká egymáshoz nemcsak külsőleg, de belsőleg is; ma azután az általános gazdasági válság, a munkanélküliség, a szegénység simította el a különbségeket és faragta ki egyformákká a Ma polgárait.

De meg fog jelenni a vasárnapi ünnepélyen a láthatatlan sereg, amely elindult ugyan a világháborúban, — de visszajönni már nem tudott...

Helyettük a hozzátartozók jönnek majd és sok könnyecsopp fogja igazolni, hogy az elmúlt másfél évtized sem tudta behegyeszteni azokat a se-

beket, amelyeket az életerős férfiak, apák, fiak, testvérek az életük delelőjén történt elmulása ütött!

Az egész héten érezhető az ünnepi hangulat. Baja városának polgársága ha kissé később is, de annál méltóbban öröklötte meg elesett hőseink emlékét. Az az emlékmű, — mely ott áll a Déry-parkban, egyike az ország legszebb hősi emlékműveinek. Grandió-

zus, komoly, fenséges. hozzáillő keret a Déry-park. Nézetünk szerint még csak az volna kívánatos, hogy a Déry-park Róna-szanatorium felőli részén magas jejenyefákat ültetnének, hogy azok méltó háttérrel adjanak a szép emlékműnek olyképpen, mintahogyan Budapesten határolják a Kossuth-szobor mögé ültetett fák az első minisztérium szoborcsoportját.

Igy is olyan látványossága lesz Bajának a Déry-parkban álló emlékmű, hogy csak ezért is érdemes lesz Baját meglátogatni.

## Jánoshalma szenzációja: tízennyég év előtt elkövetett gyilkosság.

Egy román katona hullája a bácskai földben.

Mintegy két év előtt egy jánoshalmi gazda, Kenderesi Imre a halálos ágyán panaszkodott vejére, Kovács Pálra, hogy az kemény szívű, feljebb se néz és hogy már embert is ölt. A halkodó após mondása elkerült a csendőrséghez is és az bravúros nyomozás után egy tízennyég év előtti gyilkosságot derített ki.

A gyilkosság az 1919-iki zavaros napokban történt. A Halason állomásozó oláh megszálló katonák közül többen elkalandoztak a jános halmai, borotái határára is, hogy megszarolják a lakosságot.

Egy augusztusi napon egy oláh katona állított be Cseszmezi Márton tanyájára és meg akarta zsarolni Kovács Pál bérletét. — Kovács úgy

lelt, mintha a pénz kereségnél elő, felesége pedig segítségért sietett. Mire az oláh katona már a pénz közötti turkált, meg is érkezett a segítség: Kovács fivére: Vince és ifjú Kovács Benedek.

Kovács Vince vasvillával úgy fejbe ütötte a román katonát, hogy az azonnal meghalt. Kovácsék akkor az oláhok miatt nem merték bejelenteni, később pedig már nem is gondoltak rá. Így mondják el a gyilkosságot a teltesek.

A nyomozás során a sirt — amely főleg azóta az új bérlet: Nagy András felszert épített — feltárták. A meggyilkolt ember koponyáján sérülést nem találtak. Hogy mi okozta halálát, azt már nem lehet megállapítani.

## Megoldást nyert az autófuvarozás ügye.

A Magyar Teherautófuvarozók Országos Központi Szövetsége lehetővé tette minden egyes teher autófuvarozónak, hogy törvényes kereteken belül becsületes munkával fuvarozásokat végezhesen és e-ből tisztességesen megélhesen. A kormány az autófuvarozó érdekeltségekkel szerződést kötött, azért hogy

a jelenlegi törvényen kívüli állapotnak véget vessen és az autófuvarozás törvényes keretek között bonyolódhassék le. Azok, akik tisztességes és becsületes gondolkodásuk és a törvényes keretekbe beilleszthetőségüket megállapíthatják. Nincsen semmi szükség arra, hogy a törvények megkerül-

sével és kijátszásával üzzék mestersegüket. A szövetséget mindenki-nek módot nyújtott arra, hogy tagjai sorába belépessen, ezért tőle semmi különösebb áldozatot nem követel, mert azok az előnyök, amiket a szövetséget üzemanyagbeszerzés, az egymás közti féltelen verseny megszüntetése, a felelősség elvállalása, erkölcsi támogatás és — egyéb tereken nyújt, azt a csekély áldozatot, amit tőle a szövetséget saját léteinek fenntartására megkövetel — sokszorosan felülmúlja.

Magá a szövetséget működésének megkezdése előtt pártfogásba vette az autófuvarozókat, mert méltánytalannak találta azt a hatósági üldözést, amelyet az autófuvarozóknak el kell szenvedniük.

Ennek az állapotnak vége. Azzal, hogy az autófuvaros belépett a szövetségetbe, megszűnt minden zaklatás, mert tevékenységi köre kibővült, olyan helyekre is elmehet, ahova eddig csak, büntetés terhével, vagy a törvény kijátszásával ment. A körzeti határok megállapításával most már tág tér nyílik arra, hogy az amugy is súlyos gazdasági helyzet által teremtett forgalom csökkenést pótolhassa olyan fuvarokkal, melyek eddig tiltottak voltak.

Végre belátták az illetékesek azt, hogy a nagy vasutvédelmet nem az autók megrendszabályozásával kell megoldani, hanem éppen az az autók kivonásával. Sok helyt ma már nem az autó jelent konkurenciát a vasutnak, hanem a lovas fogat, mely sokkal kisebb befektetéssel veheti fel a veszi is fel a versenyt nemcsak a vasuttal, hanem az autókkal is. Ma tehát az a helyzet, hogy a teherautó fuvarozás szabad. A bajai autófuvarozók mind megértették a tömörülés szükségességét s egyöntetlően beléptek a Szövetségbe. A szövetséget helyi képviselő Bors és Társa szállítóknál van. Bárki, aki fuvaroztatni akar most már nem szükséges, hogy minden autóst felkeressen, hanem elég ha a szövetséget képviselőnél jelentkezni (Bors és Tsa, Prohászka-utca, Stampfl ház), mert a jövőben a fuvar nem az egyes autófuvarosok vállalkás, hanem maga a szövetséget, a szövetséget által megkötött egységes tarifák szerint.

Rövid vázlatban közöljük még azt, hogy a körzetben belüli melyik körzet tart a Duna határonalóltól

északra Dunapataj, Kiskunfélegyháza, Szarvas, Biharkezes, keletre pedig egészen az ideiglenes román határig — minden, ami szállítható. Városokkal sőt köllöködi ingóssággal az egész ország területére. Budapestre pedig előterest, borítot, bárányt, előberomfit, tojást és főzélkéfélt. A szállítmányok biztosítva lesznek. A szövetkezet bárkinek a legkészebben áll rendelkezésre, ha bármilyen felvilágosításra volna szüksége.

## Egyre feszültebb a hangulat a román—bolgár határon.

Titulescu román külügyminiszter tegnap Belgrádba érkezett és hosszabb ideig tárgyalt Jeltics miniszterrel, majd Szófiába utazott, ahol Boris király fogadja tanácskozára. Hír szerint a román miniszter útja semmit sem változtatott a román—bolgár határvidék izgatott hangulatán. A bolgár komitáció bandák támadásai tegnap megismétlődtek, melyeknek több román áldozata van.

## MOZI.

### A Láthatatlan gárda, németül beszélő képmű, bemutatja az Uránia szombat és vasnap.

A régi Monarchia és Olaszország kényszerzetének összeépítését eleveníti meg a darab rendkívül izgalmas és figyelmet lekötő műben.

Egynehány képművet bemutatott már az Uránia, amelyek közül a Varsói bálnak volt nagy sikere. A láthatatlan gárda még erre a sikerre is rádupláz, részben mert saját hadseregünk ügyességét bizonyítja, részben mert az olasz front nagy hegyével, különösen Isonzo borzalmasságával igen sokunknak még ma is élénk emlékében él.

A filmek főszerepeit Karl Ludwyg Diel, Brigitte Helm és Oscar Homolka játéka teszik emlékeztetőssé. Meltöbb műsort az Uránia a Hősök emlékünnepeire nem hozhatott volna, mert a film megmutatja miért kell tisztelni és becsülni a hőseket.

### A Szentévi filmje.

A Szentévi alkalmából a hívők minden világrészből elzarándokolnak Rómába, hogy megfürdésük lelküket az Örök Város levegőjében és a Szentatya áldásában részéshessenek.

Sajnos a hitélet buzgalom nem elegendő a mai világban, hogy minden hívő eleget tehessen a Szentévi hívásának, — nagy a szegénység, nehéz az élet.

Errevaló tekintettel Özsentsége XI. Pius pápa elhatározta, hogy mindazok számára, akik bármely okból nem zarándokolhattak el Rómába, filmet tárja fel a Vatikán nevezetességeit és ő maga is filmen

jelenik meg a világ minden részében élő hívei között.

E filmet megszerezte az Uránia és rövidesen kitűzi bemutatóját,

amely alkalommal bemutatásra kerül a bajai zárandokokról az indulásnál és érkezésnél készült filmfelvétel is.

## A hősi halottak tiszteletére holnapután zárva maradnak az üzletek.

A hősi halottak emlékművének ünnepélyes leleplezésében a bajai kereskedők is résztakarnak venni s ezért az Omke felkérte az összes kereskedőket, hogy 15-én; vasárnap ne nyissák ki üzleteiket s ezzel emeljék az ünnepség pompáját, egyszermind módot adnak arra, hogy alkalmazottaik résztvehessenek a kellő időben az ünnepségeken, mely már 9 órákor a templomok-

ban kezdődnek. Az ünnepély imponáns része a vitézek és fontharcosok felvonulása lesz, melynek élén a 23. közös, a 6. és 30. honvéd ezredek zászlóit viszik a szegedi honvéd ezred zenekara kíséretével. A felvonuláshoz már 9 órákor gyűlekeznek a Központi Szálloda épületében kivétel nélkül mindenki, aki a fronton volt.

## Háboru veszélye fenyeget — mondja Franklin D. Roosevelt barátja: Morgenthau v. nagykövet.

— Európában 1934-ben feltétlenül kitör a háború — írja Henry Morgenthau, az Egyesült Államok volt törőországi nagykövete, a New York American hasábjain. A cikk annál nagyobb érdeklődést keltett Amerikában mert szerzőnek nemcsak hosszú diplomáciai múlt áll a háta mögött, hanem a világgazdasági konferencián, mint az amerikai küldöttség főszakértője szerepelt és mert Roosevelt élők legbizalmasabb barátai közé tartozik.

Cikkében hifeti Morgenthau, — hogy legutóbbi európai tanulmányútján szerezte azt a meggyőződést, hogy Európában a közelbi háború elkerülhetetlen.

— 1934-ben feltétlenül kitör az európai háború — írja — amely eddig is csak azért késeit, mert az

európai hatalmak élelmiszereket gyűtenek és egyelőre élnek a háború megindításának felelősségétől. Az ellenségeskedések nyomban kitörnek, míhelyt valamelyik európai hatalom kellő ürügyet talál a „defenzív” háború megindítására.

Elmondja a volt nagykövet, hogy Gentől Londonig való útjában azt látta, hogy mindelefél olyan háborús hangulat uralkodik, amelyet csak 1914 augusztusában lehetett tapasztalni. Morgenthau cikke további részében a Rajnát, Dunát, Visztuát és az Adriát jelöli meg az elkövetkezendő európai háború tífz-fészéül, amelyek fölött „olyan borzalmas pusztulás vonul majd végig, hogy Európa a harminc éves háborúhoz hasonló pusztulás színhelye lesz.”

**Padiőbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, laktok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, kályhafényemáz, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószer, cirok és lőszóróporok, kefék minden célra és minden, ami az**

**őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,**

**TÁNCZOS ERNŐ**  
festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.  
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

**rendkívüli olcsó**  
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

## Vágó Máryt Pestre hívják.

Vágó Máryt, közönségünk kedvencét, — Budapestre akarták szerződtetni.

A fővárosi lapok megírták, hogy a Royal Orfeum nagy revüjének: a „Tessék kiskiszláni” szubrett szerepére Vágó Máryt akarta szerződtetni, — nagy fizetéssel. De a legfiatalabb szubrett-primadonnát a közönségünknek iránta megnyilatkozó nagy szeretete itt tartotta és visszautastította a fényes fővárosi szerepet.

## Parancsoló hangon adják tudtára Németországnak, hogy nem szabad fegyverkezni.

**Anglia, Franciaország és Amerika együttes akciója.**

Nagy ujjongással üdvözi a párisi sajtó Paul Boncour külügyminisztert, aki ma reggel visszatért Gentől Párisba, hogy a kormányt tájékoztassa a leszerelési tárgyalások alakulásáról. A magaslató cikkek különösen azt tudják be a külügyminiszter érdeméről, hogy egységbe tömörítette Franciaországot Angliával és az Egyesült Államokkal egy közös terv érdekében, amely Németország ellen irányul.

Egyelőre nincs szó a győztes államoknak Németországhoz intézendő ultimatumáról, de hangsúlyozzák a geni tudósítók, hogy a közös tervet „parancsoló hangon fogják tudtára adni Németországnak”

Csupán azt a választást hagyják számar nyitva, hogy vagy alkalmazkodik, vagy pedig autoratív módon visszavetetik a versaillesi béke szerződéshez. Ennek a közös tervnek tartalmáról a Petit Parisien a következőket írja:

1. Németország bármiféle fegyverkezést kerek és végleg visszautastítja, legalább is a próbaidő tartamára.

2. A loarnoi szerződéseket egész terjedelmükben és minden részletekben ismét érvényre juttatják. Ez annyit jelent, hogy Anglia ismételtlen kötelezi magát, hogy a katonai jellegű megfosztott Rajna-tartomány bármiféle megsértését, ugyancsak a megkötendő leszerelési egyezmény megszegését megfelelőleg megfogja torolni.

3. A megkötendő leszerelési szerződés rendelkezései tökéletesen fedik a francia követeléseket, tehát a próbaidő tartama alatt fegyverkezési ellenőrzés lesz és a győztes államok a leszerelés gyakorlati keresztülvitelét elhalasztják a próbaidő eredményes befejezéséig.

— Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszlelet szorulás fozozza, természetes „Ferenc József” keserűviz lájadalommentes keserűlést és kielőgítő emésztést hoz létre.



# HIREK.

— **Vasárnap délelőtti gyászistentisztelet az izr. templomban.** Vasárnap délelőtti 9 órákor a hős halottak emlékére gyászistentisztelet lesz az izr. templomban. Mivel az őszi ünnepek miatt a hitközségnek nem áll módjában külön meghívókat kibocsátítani, — a hatóságokat és az érdeklődőket ez uton hívja meg az istentiszteletre.

— **Estkővő.** Arénderky Erzsébet és dr. Szaboles Nándor városi algyőző e hó 17 én, héden este 6 órákor tartják esküvőjüket a belvárosi plébánia templomban.

— **Lobogószék fel házainkat a büszke gyász napján!** A vasárnap hős emlékmű-felavatás alkalmával lelkünk ünnepeinek külső megnyilatkozását adjunk. Házaink ormán, különösen Dery parkot övező utcákon és a többi utcákon — lobogók lengjenek. Az egész város képe mutassa, hogy hős halottjait ünnepli a magyar!

— **Bajai kiállító sikere Szekszárdon.** A Szekszárdon megrendezett Országos Állattudományi bajai szereplője is volt. Hidas Béla városi tisztviselő, aki már a múltban is díjat nyert, magyarbogyos galambjával megkapta a nagyaranyérmét.

## Az expressz hajójáratok beszüntetése a DGT-nál.

Az Első Duna Gőzhajózási Társaság bajai állomása közli, hogy a Wien—Budapest—Russe—Giurgiu közötti expresszhajókat a Társaság a következőképpen szünteti meg:

Utolsó menet Wien-Budapest-ről Giurgiu-ba október 15 én.

Utolsó menet Giurgiu-ból Budapestre október 18 án, Budapestről Wienbe október 22 én.

— **Hindenburg visszalép — Hitler lesz az elnök?** Párisi politikai körök sokat foglalkoznak azzal az értesítéssel, hogy Hindenburg visszalépése külsőben áll és a német nép Hitleret választja meg elnöké.

— **Bírókötés vasárnapra.** BSE —KFC, bíró Benzse, KAC—BTSE, bíró Heinness, BSC—Bácska, bíró Móder.

— **A magyar deklon bajnok-ságot** Bácsalmási Peter nyerte 7025.54 ponttal. Második Késmárky Kornel lett 6039.485 ponttal.

— **Tífuszjárvány lépett fel** Ceglédre, a betegek száma 25.

— **Megszüntették az oláhok a magyar elemi iskolát Nagyváradon,** Nagyszalontán és Szalárdon.

— **Három éve nem esett az eső Délafrikában.**

— **Két holland hadirepülő** Kesteren község fölött összehibózott és lezuhant. Mindkét készülék teljesen összetört, négy utas életét veszítette.

— **A csehek folytatják a letartóztatásokat.** A csehek tovább folytatják a letartóztatásokat. Már nemcsak a nemzeti szocialistákat, hanem a tót néppárt tagjait is bebörtönzik. Trancsébenben 9 embert fogtak el, akik valamennyien a város régi, ismert lakói. A letartóztatások állítólag a nyitrol Pribina-ünneppel vannak összefüggésben.

— **Zongora előadó.** Ried-féle hungversenyzongora előadó. Florián utca 51.

— **A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsírpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehérryele, háibútság, fülzugás, halvány arcz, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által sok esetben elmúlik.**

— **Bicskás verekedés.** Melyhuton több legény összeveszekedett és közben Kurics Gáspár 24 éves fiatalembert megbicskálták. A megsebesült legényt a közhórházba szállították.

— **A Mavart téli menetrendje.** A Mavart 8-án életbelépet téli menetrendje kevés változást hozott. A Kelebia—Baja között autóbusz járat eddigi kelebiai indulása 6.55-ről 6.50-re helyezték át. Bajáról való visszaindulása 1.25 maradt. A Szeged—Baja közötti járat menetrendje változatlan. A Kalocsa—Baja

közötti menetrend mindössze annyiban változott, hogy a vasárnap este 7 órákor indított járat megszünt és így vasárnapi napokon is 1.05 órákor indul a Mavart Kalocsára.

— **Magyar marad Ungváron a tárgyalási nyelv.** Cseh lapok jelentése szerint az ungvári városi tanácsa, mely nagyrészt magyar és zsidó tagokból áll, leszavazta azon indítványt, mely a magyar nyelvnek, mint tárgyalási nyelvnek megszüntetéséről akart dönteni.

— **Baleset favágás közben.** Müller János sütősegéd, Várady Erőss-ut 6 szám alatti lakos a sütéshez szükséges lát hasogatott és közben mutatóujját összezúzta.

— **Amy Johnson az elmeagyógyintézetben.** Amy Johnson, Mollison pilóta felesége, tragikus körülmények között tejezte be pilótanői pályafutását. A szerencsétlen pilótanő, akit az utóbbi hónapokban sorozatosan értek a kudarcok, már többször állott ideggyógyi kezelés alatt. Szerdán olyan nagymérvű idegösszeomlást szenvedett, hogy be kellett szállítani egy newyorki elmeagyógyintézetbe.

— **Ha betegség győtri, arra legyen gonja.** „Igmándi”-val emésztését mindig rendszerben tartsa.

## SZINHÁZ.

### Muzsárok.

Gerő Gyula 3 felvonásos katonai életképét mutatta be tegnap színházunk, a közönség gyér látogatottsága mellett. A darab szimpla meseje nem is érdemelt meg valami nagy érdeklődést a színzeink kitűnő játéka csak részben tudta fedetni a darab gyengeségeit. A főszerepben Mezei Maria és Földes Gyéza a többiek már megszokott ragyogó alakítást nyújtottak. Kétűnő figura volt Késmárky az öreg Schléssinger és Károlyi a tiszt pucér szerepében. Vass Irma, Burányi Albin, Danis Jenő és a többi szereplők mind jók voltak, tudasuk javát adva. (b.)

— **Méltóságos asszony trafikja — délutáni helyarákkal — ma este.** Az elmúlt évad közletszében részeseült gyönyörű vigjátéka, a Méltóságos asszony trafikja ma este Harczos Iren briliáns alakításával van műsoron. Az évadban először és utoljára.

— **Vígözvegy — filléres helyárakkal.** Szombaton délután 5 órákor filléres helyárakkal Lehár Ferenc világhírű operettje kerül színpadra.

— **Kadétszerelm — operettszenzáció.** Szombaton este a bajai közönség által várva-várt, diadalmas sikerű fővárosi operettművészség, a Kadétszerelm kerül bemutatásra. Az évad leglátványosabb, legaranyosabb operettjére lázas ambicióval készül a teljes együttes. A paradés kiosztás előre garantálja a fővárosi színvonalú előadást.

## Erős, vérsó, kövér emberek

számára természetes „Ferenc József” keserűviz naponként való itása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendszeres bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József víz szíri- és idegbajokhoz, vese- és cukorbetegségekhez, valamint köszvényben és csúszban szenvedőknek is nagyon jól tesz s ezért méltán megérdemli a legmolegobb ajánlást.

## SPORT.

### KAC—TURUL.

Sulyos feladat elé állítja a vasárnapi forduló a BTSE játékosait. Halason kell megküzdeniük a múltévi bajnokkkal. A vezetőség lehetővé tette a csapat drukkerai számára, hogy a mérkőzéset lehetőleg olcsón nézessék végig. A csapat Mavarton megy Halasra. Kisérőket szívesen fogad a vezetőség. Menetlői luxuscsobiban 3, a pótkocsiban 1 pengő. Jelentkezni a Mavart irodában és a Csermák-féle könyvkereskedés fióküzletében lehet. Indulás déli 12 órákor a Mavart iroda elől.

Lapteljesítenős:

Dr. KNEZY LEMEL.

## CORSO.

Oktober 15-én  
vasárnap d. u.  
fél 4, 6 és fél 9

Közkívánatra!

VILÁG-  
DSEMBORI  
GÖDÜLLÜN 1933.

Bővített felvételek a gödöllői világdzsemboriról!

Kiegészítő filmek:

Diákélet

A FŐSZEREPBEN:

Ramon Novarro,  
Madge Evans,  
Ralph Graves

HIRADÓK

## URÁNIA

Oktober 14-én  
Oktober 15-én

szombaton és vasárnap  
KÉT NAPIGI!

A szezon legtekéletebb kém-dramája!

A láthatatlan gárda.

Szenzációs kém-film a magyar-olasz front-ról 12 felvonásban.

Főszereplők:

BRIGITTE HELM  
CARL LUDWIG DEL  
THIEMIG LOOS

Kiegészítő film:

HIRADÓK és  
KULTURFILM

## Zongora

és cimbalomhangolást  
javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok.

Magyar Jenő, Központi

## MAGYAR

származású zenelánár, ki 28  
évet töltött Amerikában, ha-  
zait s Bajan hegedőkorakat  
azonkívül német- és angol-  
órát ad jutóéves árbam —  
Amerikai rendszer szerint,  
garantált sikerrel.

CÍM A KIADÓBAN.

## Ha orgonát, zongorát, harmóniumot

javíttatni, hangoltatni óhajt,  
fordúljon bizalommal, annak  
elismert szakemberéhez. **Tóth  
Ferenc** Budapesti-ut 18. szám.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
október 9 től okt. 15-ig  
**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
**LOVASSY ÖDÖN**  
gyógyszertára.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

## acélsodrony- ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

## UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kocsz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BACSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Árunk házhoz  
szállítva értendők.

## „Kalor”

a kályhák királya  
előnyösen beszerezhető

## UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.  
Telefonszám: 280.

## Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

## 1934. május hó 1-én

beköltözhet saját 1—2—3 vagy 4 szo-  
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-  
tesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királlyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS** úriszabó Arpád-u 8.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő  
a Baja-Bácskára.

Hirdessen  
a Baja-Bácskában.